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. napirendi pont 

Előterjesztés 
a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 

2014. május 14-én tartandó ülésére 
a 2014. évi költségvetés módosítása tárgyában 

 
Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Társulási Tanács 2014. március 25-én megtartott ülésén 5/2014.(III.25) TT számú 
határozatával elfogadta a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás 2014. évi 
költségvetését. 
 
Az ülésen arra vonatkozóan is született döntés, hogy a felhalmozási kiadások között az egyéb 
gép, berendezés és felszerelés beszerzés, létesítés sor 275.518 eFt összegű előirányzata 
esetében az előirányzaton szerepeltetett beruházások nem kerülnek nevesítésre. 
 
Jelen napirend kapcsán kérjük a tisztelt tanácsot az előirányzaton belüli beruházások 
nevesítésére,  átcsoportosításra a Társulási Operatív Tanács javaslata alapján. 
 
Javasoljuk, hogy a korábban már nevesített 50.000 eFt összegű az amortizáció terhére  történő 
eszközpótlás, valamint az esetleges pályázatokra fedezetet nyújtó 30.000 eFt összegű önrész 
az előirányzat terhére továbbra is tervezésre kerüljön. A további eszközök beszerzése kapcsán 
a területen tevékenykedő közszolgáltatók megkeresésre kerültek, a Zala Depo Kft, a Netta 
Pannonia Kft, valamint a ZALAISPA Nonprofit Zrt részéről érkezett igény, ezek figyelembe 
vételével kerülne az eszközbeszerzés megvalósításra. 
 
2014.03.21-én  zalabéri lerakó üzemeltetője, a ZALAISPA ZRT kamerás vizsgálatot kért a 
lerakó alá épített drain csőhálózatra, mivel a lerakó mélypontján csurgalékvíz elvezetési 
problémák adódtak.  
 
A felülvizsgálat során megállapítást nyert, hogy a három, egyenként mintegy 110 m 
hosszúságú drain vezetékből kettő kifogástalan állapotban van. A harmadik (a depónia 
bejáratához legközelebbi) vezetékben, a befogadó aknától mintegy 11-20 m-re, a drain csőben 
dugulás van, a cső fala sérült. Az üzemeltető ZALAISPA ZRT a depó alatti dréncső rendszer 
átmosásával próbálta javítani a hibát. A próbálkozás nem járt sikerrel, mert cca. 20 m-en 
elakadt a mosófej a drain csőben lévő kavics dugóban. 
 
Az üzemeltető ezek után műszaki szemlét hívott össze (szemle jegyzőkönyve csatolva), és 
kérte a jelen lévőket, hogy határozzák meg a hiba elhárításának módját. 
 
A szemlén résztvevők egyhangúan arra a megállapításra jutottak, hogy a drainvezeték 
meghibásodása átmosással nem javítható. A lerakóban lévő csurgalékvíz eltávolítása után, a 
hulladék áthalmozásával (cca. 6-7 m a hulladékmagasság) biztonságosan fel kell tárni a 
hibahelyet. A feltárás után állapítható meg a hiba oka és a javítás módja.  
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A jelenlévő tervező videofelvétel megtekintése során arra a következtetésre jutott, hogy a 
megrongálódott csőszakasz  hibája a kivitelezés során keletkezett. A mérnök a kivitelezőt, a 
kivitelezés során keletkezett hibák szavatossági idő alatt észlelt hiányosságok javítására 10 
éves futamidőre szóló bankgarancia letétbe helyezésére kötelezte. Az eredeti négy éves 
garanciális idő lejártakor a Társulási Operatív Tanács döntése értelmében a bankgarancia 
lehívásra került, és a kivitelezővel történt elszámolás során nevezett munkálatokra  25.000 eFt 
került visszatartásra. A szavatosság keretében elvégzendő munka fedezete rendelkezésre áll. 
 
A feltárás és javítás tervező által becsült költsége 8 millió Ft. 
 
A fennmaradó 187.518 eFt összegű előirányzat nevesítésére a Társulási Operatív Tanács nem 
tett javaslatot. 
 
Mellékletek: 

1. ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás működési és felhalmozási bevételi és 
kiadási előirányzatainak összesítője 

2. ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás bevételi előirányzatai 
2. a. ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás működési bevételi előirányzata 
2.b.ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás felhalmozási bevételi előirányzata 

3. ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás kiadásinak előirányzata  
3. a.  ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás működési kiadásainak előirányzata 
3. b.  ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás felhalmozási kiadásainak 
előirányzata 
 

 
    /2014. (V.14) TT számú határozat 
 
 
A Nyugat-Balaton és Zala folyó Medence Nagytérség Szilárd Hulladékai Kezelésének 
Korszerű Megoldására Létrehozott Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 
2014. évi költségvetésének módosítását 1.015.203 eFt bevételi és kiadási főösszeggel 
elfogadja. 
 

Határid ő: azonnal 
Felelős:    Dékány Endre a Társulás Elnöke 

 
Tisztelt Társulási Tanács tag! 
 
Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni, majd a határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek. 
 
Zalaegerszeg, 2014. május 6. 
 
 
 

Dékány Endre  
 Társulási Tanács Elnöke 


